Wybory samorządowe 2024, informacje lokalne dla wyborców

07 kwietnia 2024 r. odbędą się wybory samorządowe w których wybieramy radnych do rad gmin, rad powiatów , sejmików województw oraz wójtów, burmistrzów i prezydentów miast.
Kto może głosować?
- osoby, które w dniu wyborów kończą 18 lat i na stałe mieszkają na obszarze danej gminy w Polsce (są zameldowane na pobyt stały lub ujęte na swój wniosek w stałym obwodzie głosowania, złożony do organu gminy w miejscu głosowania),
- osoby, które nie są pozbawione praw wyborczych orzeczeniem sądu,
- obywatele UE niebędący obywatelami polskimi oraz obywatele Zjednoczonego Królestwa Wielkiej Brytanii i Irlandii Północnej, położeniu wniosku o ujęcie w stałym obwodzie głosowania.

Należy pamiętać, że w wyborach samorządowych wyborca musi być ujęty w spisie wyborców danej gminy. Chcąc głosować w Golubiu-Dobrzyniu trzeba być ujętym w spisie wyborców Golub-Dobrzyń. 
Osoby zameldowane na pobyt stały w Gminie Golub-Dobrzyń są wpisane do spisu automatycznie.
Osoby zameldowane na pobyt czasowy lub bez zameldowania nie są ujęte w spisie, a chcąc głosować w Gminie Golub-Dobrzyń muszą podjąć dodatkowe kroki, aby figurować w spisie wyborców w Gminie Golub-Dobrzyń.
Osoby zamieszkujące w gminie bez formalnego zameldowania na pobyt stały oraz zameldowane na pobyt czasowy, jeżeli zamieszkują z zamiarem stałego pobytu, mogą złożyć pisemny wniosek o ujęcie w stałym obwodzie głosowania do Wójta Gminy Golub-Dobrzyń.
Wniosek zawiera takie dane jak nazwisko i imię (lub imiona) wnioskodawcy, numer PESEL oraz oświadczenie o stałym zamieszkiwaniu w Gminie Golub-Dobrzyń.
Do wniosku należy załączyć dokumenty potwierdzające stałe zamieszkiwanie w Gminie Golub-Dobrzyń, np. tytuł prawny do lokalu, umowa najmu, rozliczenie podatku lub inne potwierdzające zamieszkiwanie w Gminie Golub-Dobrzyń.
Organ jest zobowiązany do przeprowadzenia postępowania administracyjnego i wydania decyzji administracyjnej o ujęciu lub odmowie ujęcia w stałym obwodzie głosowania w terminie 5 dni od wpływu wniosku do organu.
Wnioski można złożyć:
- osobiście w  biurze ewidencji ludności Urzędu Gminy Golub-Dobrzyń Plac 1000-lecia 25 p. nr 3 II piętro w godz. od 7.30-15.30 lub
- elektronicznie: podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym, podpisem osobistym na adres skrzynki: gmina_gd/skrytka.
Sprawdzić, czy jest się ujętym w stałym obwodzie głosowania można w Centralnym Rejestrze Wyborców.
Udostępnienie danych z CRW odbywa się bezpośrednio po złożeniu wniosku w  biurze ewidencji ludności Urzędu Gminy Golub-Dobrzyń Plac 1000-lecia 25 p. nr 3 II piętro w godz. od 7.30-15.30, tel. 56 683 54 00-03.

Głosowanie przez pełnomocnika
Pełnomocnictwa do głosowania mogą udzielić wyborcy niepełnosprawni oraz wyborcy, którzy najpóźniej w dniu głosowania kończą 60 lat.
Wniosek o sporządzenie aktu pełnomocnictwa można złożyć ustnie, pisemnie (w formie papierowej) lub elektronicznie do 29 marca 2024 r.
Wnioski przyjmowane są w osobiście w  biurze ewidencji ludności Urzędu Gminy Golub-Dobrzyń Plac 1000-lecia 25 p. nr 3 II piętro w godz. od 7.30-12.00, tel. 56 683 54 00-03.
Ważne, aby osoba, której udzielono pełnomocnictwa do głosowania wyraziła zgodę na przyjęcie pełnomocnictwa do głosowania.

Załączniki:
Wniosek o ujęcie w stałym obwodzie głosowania
Wniosek o udostępnienie danych z Centralnego Rejestru Wyborców



